OF HALK EĞİTİMİ MERKEZİ
SENE BAŞI ÖĞRETMENLER KURULU TOPLANTISI
Tarih:21.11/2022
Yer:Of Halk Eğitimi Merkezi Toplantı Odası
  
ALINAN KARARLAR:
KARAR :1) Yapılan yoklamada idareci ve öğretmenlerin hazır bulunduğu görülerek toplantının başlamasına,gündem maddelerinin yeterli olduğuna, başka gündem maddesi eklenmesine gerek olmadığına, Toplantı yazmanlığına Bilişim Teknolojileri öğretmeni  Sevgi BAYIR’ın  seçilmesine karar verilmiştir.
Karar:2 Ayrıca resmi yazıların öğretmenler odasında masa üstüne bırakılan dosyanın içine konulduğu ve bu dosyada bulunan yazıların öğretmenler tarafından günlük olarak incelenerek imzalanmasına ,Resmi gazete, tebliğler dergisi, genelge ve duyuruların takip edilmesine, resmi yazıların günlük olarak incelenmesine, ayrıca kadrolu öğretmenlerinde yazıları DYS üzerinden onaylanmasına karar verildi.
KARAR :3 Ücretli öğretmen/usta öğretici önemli mazeretleri dışında izin kullanamaz. İzin kullandığı günlerde ders ücreti kesilir. (Alınan rapor en geç iki gün içinde Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne teslim edilmesi; olağanüstü durumlar haricinde kalan hususlar için talep edilen mazeret izinleri için en az 3 gün önceden Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne yazılı dilekçe verilmesi ve kurum müdürlüğünce dilekçeye verilecek cevaba göre hareket edilmesi gerekir.)
Hastalık raporlarının aslının veya bir örneğinin en geç raporun düzenlendiği günü takip eden günün mesai saati bitimine kadar elektronik ortamda veya uygun yollarla okul müdürlüğüne teslim edilmesine karar verildi.
KARAR :4-Nöbet görevinin ilk ders başlamadan 15 dakika önce başlamasına, son ders bitiminden 15 dakika sonra sona ermesine,  yukardaki nöbet talimatnamesine göre görevlerin yerine getirilmesine, ilgili nöbet çizelgesine göre nöbet tutulmasına karar verildi.
KARAR :5 Sınıf defterlerinin her sayfasına numara verilmek suretiyle mühürlenip müdürlüğe onaylattırılarak resmi nitelik kazandırılmasına, ders defterlerinin biriktirme yapılmadan günübirlik doldurulmasına karar verildi.
KARAR :6 Eğitim-öğretim ile diğer çalışma ve uygulamalarda, kaynakların etkili bir biçimde kullanılmasını sağlamak, verimliliği artırmak, mevzuata uygunluğu sağlamak, eğitim-öğretim düzeyini yükseltmek amacıyla denetim ve rehberlik çalışmaları yapılmasına bu nedenle kurum müdürü 1. Ve 2. Dönem olmak üzere 2 kez rehberlik yapılacağına karar verildi.

KARAR :7 İbrahim AK:isimli personelimizin çalışan temsilcisi olarak seçilmesine , Risk Değerlendirme , Acil Durum vb ekip çizelgelerinin hazırlanarak tebellüğ edilmesine karar verildi.
KARAR : 8-Toplantılarla ilgili iş ve işlemlerin yönetmelik ve yönerge hükümlerine göre 02/12/2022 tarihine kadar yapılmasına, bu hususta gerekli çalışmaların branş öğretmenleri ve okul idaresiyle işbirliği içinde titizlikle yürütülmesine karar verildi.

(KARAR): 9-Sınıf/alan zümre başkanlarının kendi aralarından birini başkan seçmek suretiyle toplantının yapılmasına, toplantıya ait tutanakların bir örneğinin okul idaresine 02/12/2022 tarihine kadar teslim edilmesine, karar verildi.

KARAR: 10-Zümre Toplantıları, Müdür Yardımcısı  İbrahim AK başkanlığında yapılacak.(İlk Toplantı: 22-30Kasım tarihleri arası, İkinci toplantı:13-17 Şubat2023 tarihleri ,Sene sonu toplantısı:13 Haziran 2023 yapılacaktır.)







Zümre Başkanı olarak da şu kişiler tespit edilmiştir:
Sınıf Zümre Başkanı: Kenan HACIMURTEZAOĞLU
Müzik Zümre Başkanı: Halil YAVUZ
Görsel Sanatlar Zümre Başkanı: Hacı TERZİ
Bilişim Teknolojileri Zümre Başkanı: Sevgi BAYIR
Giyim                                                 :Semra EROĞLU
Çocuk Gelişimi                                  :Keziban BEKLEYİŞ
Din Alanı(Hafızlar)                           :Ayşenur TÜRKAHMETOĞLU
Spor                                                   :Meryem BİLGİN
Kimya                                                :Nevin KAHRAMANOĞLU
Yiyecek İçecek Hizmetleri                :Furkan TUNCAY
El Sanatları                                       :Serpil KILIÇ
Yabancı Dil                                       :Neslihan GURBETOĞLU
Halk Oyunları                                    :Hülya KOÇBIYIKOĞLU
Mefruşat                                           :Zeynep DAY

KARAR :11 Ders planlar ile Kurslarda ders planları  dijital ortamda kurum idaresine teslim edilmesine, ders planların hazırlanmasında sınıf düzeyinin, öğrenci ihtiyaçlarının ve bölgesel özelliklerinin dikkate alınmasına günlük planlarının dijital ortamlarda yapılmasına  karar verildi.
KARAR: 12-Derslerde Atatürkçülük konularına yer verilmesine karar verildi.

KARAR:13- Derslerin işlenmesinde özellikle görsel materyallere ağırlık verilmesine, derslerin bilişim araçları ile desteklenmesine, öğrencilerin derse katılımı ve aktif bir rol almalarının sağlanmasına karar verildi
KARAR :14- Ölçülecek kazanımın özelliğine göre dersin öğretim programında yer alan ölçme ve değerlendirme esaslarına uyulmasına, değerlendirme nitelik ve sayılarına uyulmasına,  değerlendirme sonuçlarının sisteme işlenmesinde sürelere dikkat edilmesine, sınavlarda farklı soru tiplerine yer verilmesine karar verildi.
KARAR : 15- Devamsız kursiyerlerin idareye bildirilmesine idare tarafından sisteme günübirlik/haftalık  işlenmesine, karar verildi.
KARAR : 16-Başarıyı artırmak için veliler ile sürekli iletişim halinde olunması, etkili ve verimli çalışma konularında kursiyerlere  rehberlik edilmesine, öğrenme yöntem ve tekniklerinde çeşitliliğin artırılmasına karar verildi.

KARAR:17 Kılık kıyafet konusunda ilgili yönetmelik hükümlerine uyulmasına, öğrencilerin kılık kıyafet temizliğinin öneminin veli toplantılarında anlatılmasına, okula devamının sağlanmasına karar verildi.
KARAR : 18-Tüm öğretmenlerin ve personelin okulun tertip ve düzeninin sağlanması ile tüm araç-gereç ve eşyaların titizlikle korunmasında aktif rol almasına, tasarruf tedbirleri ile öğrencilere yönelik farkındalık oluşturma çalışmalarının yapılmasına karar verildi.

KARAR : 19-Tüm öğretmen ve personel tarafından öğrencilere okul ve çevresinde sağlıklı, güvenli bir eğitim ve öğretim ortamı sağlanması hususunda rehberlik edilmesine karar verildi.

KARAR : 20-Sosyal etkinlikler ve diğer ders faaliyetleri kapsamında öğrencilerin ilgi ve yetenekleri ile okul şartlarına göre gezi, müsabaka ve yarışmalar düzenlenmesine, öğrencilerin sosyal ilişkilerini geliştirme konusunda teşvik edilmesine karar verildi.

KARAR : 21-Kursiyerlerin akademik başarısı yanı sıra karakter gelişimlerini de destekleyecek projeler yapılmasına, proje ekipleri ve görev dağılımları doğrultusunda iş ve işlemlerin titizlikle yapılmasına Köylerdeyiz projesi kapsamında uygun kursların açılmasına karar verildi.

Karar:22) Usta öğreticilerin Sınıfta, atölyede çay içme ve yemek yiyemez. Benzer şekilde kursiyerlerin sınıf ve atölyelerde çay içmelerine, yemek yemelerine izin vermez. Sınıf ve atölyesini temiz tutar, güvenlik tedbirlerini alır.kararı alındı

Karar:23) Öğretmenler/Usta Öğretici, merkez içinde ve dışında kurs ile ilgili yapacakları her türlü faaliyeti önceden müdüre yazılı olarak bildirilmesine;
Karar:24) Kursiyerler yanlarında arkadaş ve çocuk getirmezler. Kurs dışı işlerle meşgul olamazlar.
Karar:25) Kurum idaresinin olurunu almadan kendisine açılan kurs ile ilgili hiçbir etkinliğe bireysel ve/veya kursiyeri ile katılamazlar.
Karar:26) Kurslarda idareden habersiz sınıflar arası malzeme ve demirbaş değişikliği yapamaz, zorunlu hallerde kurum müdürünün izni ile başka bir yerden aldığı demirbaş eşyayı, işi bittiğinde aldığı yere geri bırakır. Kurumun demirbaş ve diğer malzemelerini dikkatli kullanılır; zarar ve hasarlar, zarar verenlere ödettirilir.
Karar:27) Kurum ile ilgili bilgileri kesinlikle başkaları ile paylaşmaz ve kurum ile ilgili özel bilgileri sır olarak saklar.
Karar:28) Sitemde kaydı olmayan kursiyerleri idarenin bilgisi dışında kursa kabul etmeyecektir. Aksi durumda sorumluluk tamamen usta öğreticiye ait olacaktır. Yetkili kişilerce yapılan denetim ve kontrollerde kayıtlı kursiyerlerin olmaması/kayıtsız kursiyer bulunması halinde Ücretli öğretmen/usta öğreticinin görevlendirmesi Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğünce tek taraflı olarak feshedilebilir.
Karar:29)Görevlendirilen Ücretli öğretmen/usta öğretici kurs onayında belirlenen tarih, yer ve saatlerde görev yapmak zorundadır. Ücretli öğretmen/usta öğretici Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğünün haberi olmadan görev yerine gitmemesi, yetkili kişilerce yapılan denetim ve kontrollerde görev yerinde mazeretsiz olarak bulunmaması ve/veya görev yerini erken terk etmesi halinde Ücretli Öğretmen/Usta Öğreticinin hizmet sözleşmesi Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğünce tek taraflı olarak feshedilebilir
Karar verildi:
İmza sirküsü ektedir.
                                                                                                                                     Muhammet Şevket ŞAHİN
                                                                                                                                  KurumMüdürü
2

